
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40,– EUR Frühzahlerrabatt bis 30.06.2024

- 20,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.08.2024

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im 4-Sterne Hotel "Bristol“ in

Mulhouse

- 3 x Frühstücksbuffet

- 3 x Abendessen als 3-Gang Menü

- 1 x Ausflug nach Colmar mit Stadtbesichtigung

- 1 x Ausflug Straßburg mit Freizeit

- 1 x Schifffahrt in Straßburg

Busroute: E Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Preis:

06.12.2024 - 09.12.2024 - Hotel Bristol

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 619,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im DZ-Zustellbett 619,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 748,00 €

Preis p.P. im DZ 659,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 659,00 €

Preis p.P. im EZ 788,00 €

Advent in Straßburg & Colmar - 4 Tage

… mit Schifffahrt durch die Weihnachtshauptstadt

In den Wochen vor Weihnachten verwandelt sich das Elsass in eine Märchenlandschaft. Weiße und bunte

Lichterketten erhellen die Gassen und Plätze der mittelalterlichen Städtchen. Nachdem das typisch elsässische

Weihnachten lange Zeit in Vergessenheit geraten war, können Sie es heute wieder mit uns entdecken. 

1. Tag Anreise 

Unsere heutige Reise führt Sie in eine der kleinsten Regionen Frankreichs, das Elsass, wo sich die bunten

Fachwerkhäuser zwischen die Weinberge der Vogesengipfel schmiegen. Nach dem Zimmerbezug in Mulhouse

können Sie erste Erkundungen unternehmen. Der Place de la Réunion und die Kathedrale sind nur zwei Fußminuten

entfernt. 

2. Tag Weihnachtsmarkt Colmar

Nach dem Frühstück unternehmen Sie heute einen Ausflug in das zauberhafte Colmar. Besonders in der

Weihnachtszeit werden Sie dem verführerischen Charme der Stadt erliegen, wenn die festlich geschmückten Fach-

und Renaissancehäuser, die historische Kulisse der denkmalgeschützten Bauten in ein magisches Licht tauchen.

Folgen Sie den kleinen Gassen der Altstadt und entdecken Sie idyllische Weihnachtsmärkte im märchenhaften

historischen Ambiente. Dabei können Sie auch zahlreiche architektonische Schätze wie Denkmäler, Kirchen und

Museen in den mittelalterlichen Straßen entdecken. Nach ausreichend Freizeit fahren wir gegen Abend in unser

Hotel zurück und lassen den Tag bei einem schönen Essen Revue passieren. Wenn Sie möchten, können Sie auch

noch über den bezaubernden Weihnachtsmarkt in Mulhouse schlendern. 

3. Tag Weihnachtsmarkt Straßburg

Heute wollen wir die Metropole des Elsass´ erkunden. Sie starten den Tag mit einer schönen Schifffahrt auf der Ill,

die Sie durch das historische Zentrum von Straßburg führt. Das Schiff führt Sie von der Petite France, einem höchst

pittoresken Viertel mit Fachwerkhäusern, bis zum Parlamentsviertel mit den modernen Gebäuden des europäischen

Parlamentes. Doch auch hier beginnt mit der Adventszeit eine besinnliche Zeit. Die Straßen, Fassaden und

historischen Bauwerke glitzern und erstrahlen im weihnachtlichen Lichterglanz, denn Straßburg selbst hat sich zur

"Capitale de Noël“ (Weihnachtshauptstadt) ernannt. Besuchen Sie den seit dem Jahre 1570 jährlich stattfindenden

Christkindlmarkt und genießen den Duft von Lebkuchen, Zimt und Glühwein in den malerischen Gassen rund um

den Münsterplatz. 

4. Tag Heimreise 

Nach den erlebnisreichen Tagen in der schönen Elsässer Adventszeit treten wir heute die Heimreise an.

Hotel Bristol

Das familiengeführte und elegante "Hotel Bristol" liegt sehr zentral in der Nähe der Altstadt von Mulhouse. Nach ca.

2 Fußminuten erreichen Sie den berühmten Place de la Réunion und die Kathedrale. Die geräumigen Zimmer sind

komfortabel eingerichtet und verfügen über Bad oder DU/WC, Sat-TV, Telefon und Minibar. Lassen Sie sich im

Restaurant von der hervorragenden Küche verwöhnen und verweilen Sie in der gemütlichen Lobby.
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